
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 25 травня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання

25  травня  під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Дмитра  Бірця  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської ради з питань бюджету та податкової політики.

У  роботі  постійної  комісії  брали  участь заступник  міського  голови  з
питань діяльності  виконавчих органів ради Олександр Вергун та  керівники
виконавчих органів міської ради.

Розглянуті  питання:  про  погодження  рішення  Виконавчого  комітету
Кропивницької  міської  ради  від  23  травня  2023  № 378  «Про  перерозподіл
видатків у межах загального обсягу бюджетних призначень по департаменту
соціальної політики Кропивницької міської ради на 2023 рік»;  про внесення
змін  та  доповнень  до  рішення  Кропивницької  міської  ради
від 02 лютого 2021 року № 105 «Про затвердження Комплексної  програми
розвитку житлово-комунального господарства та безпеки дорожнього руху в
місті  Кропивницькому  на  2021-2025  роки»   (зі  змінами);  про  виділення
додаткових коштів головним розпорядникам бюджетних коштів; про внесення
змін до рішення Кропивницької міської ради від 15 грудня 2022 року № 1412
«Про бюджет Кропивницької міської територіальної громади на 2023 рік».

25  травня під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
восьмого скликання Валентина Яремчук відбулося засідання постійної комісії
міської ради з питань екології, земельних відносин та комунальної власності.

У роботі комісії  брали участь секретар міської ради  Олег Колюка та
керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті  питання:  про  погодження  включення  до  Переліку  другого
типу об’єктів комунального майна комплексу будівель та надання в оренду;
про  передачу  управлінню  освіти  Кропивницької  міської  ради  у  постійне
користування земельних ділянок по місту Кропивницькому.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

25  травня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії   з  питань   розгляду  заяв  про  призначення  грошової  компенсації   за
належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, а також
членів їх сімей, за рахунок коштів субвенції  з державного бюджету.
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Розглянуто  та  погоджено  42  справи  стосовно  перерахунку  грошової

компенсації  для  придбання житла,  а  саме:   14  особам у  зв'язку зі  зміною
опосередкованої  вартості   спорудження 1  кв.  м.  загальної  площі  житла та
надання дозволу на відкриття поточного рахунка із спеціальними режимом
використання у відділенні АТ "Ощадбанк" за місцем перебування на обліку в
Єдиній  інформаційній  базі  даних  про  внутрішньо  переміщених  осіб;
13 особам з інвалідністю, які брали безпосередню участь в АТО/ООС, членам
сімей  загиблих  військовослужбовців,  які  брали  безпосередню  участь  в
АТО/ООС; 13 внутрішньо переміщеним особам, які захищали незалежність,
суверенітет  та  територіальну  цілісність  України;  2 особам  з  інвалідністю
внаслідок війни II групи з числа учасників бойових дій на території інших
держав. 

25  травня під  головуванням  т.в.о.  начальника  управління
містобудування та архітектури-головного архітектора міста Ірини Мартинової
відбулось  засідання  комісії  з  демонтажу  тимчасових  споруд  та  малих
архітектурних форм. 

Прийнято рішення про демонтаж 11 тимчасових споруд.

Діалог влади з народом

25 травня відбувся  особистий прийом заступника міського голови з
питань діяльності виконавчих органів ради Олександра Вергуна.

Розглянуті  питання:  про  встановлення  нових  дверей  у  під’їзді;  про
програму співфінансування ОСББ; про встановлення обмежувачів швидкості
по  вул.  Братиславській;  про  ремонт  дороги  біля  буд.21,  к.1  по
вул.  Генерала  Жадова;  про урегулювання кінцевої  зупинки маршруту №113
(вул. Єгорова).

За  результатами  прийому  надані  відповідні  доручення  керівникам
виконавчих  органів  міської  ради  щодо  подальшого  розгляду  та  вирішення
порушених питань. 

Події суспільно-політичного життя
Взаємодія з громадськістю 

25  травня в  приміщенні  Центру  надання  адміністративних  послуг
відбувся  перший  міський  форум  розвитку  громадянського  суспільства
“Взаємодія +”.

Представники органів влади та інститутів громадянського суспільства
обговорили  основні  напрямки  реалізації  Національної  стратегії  сприяння
розвитку  громадянського  суспільства,  поділилися  досвідом  реалізації
проєктів, залучення міжнародних коштів до їх реалізації.

Форум  організований відділом комунікацій з громадськістю.
Участь у заході брали: начальник Кіровоградської обласної військової

адміністрації  Андрій  Райкович,  заступник  міського  голови  з  питань
діяльності    виконавчих    органів    ради   Олександр   Мосін,    представники
громадських організацій міста та виконавчих органів Кропивницької міської
ради.

Загалом у форумі брали участь 82 особи.
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Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

25  травня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 5 - розвиваюча гра «Критикотики».
Під  час  гри  юні  учасники  виконали  завдання  «Інформаційна

бульбашка»,  «Прискіпливе  інтерв’ю»,  «Новина»  та  інші,  навчилися  краще
аналізувати  інформацію,  розрізняти  факти  і  фейки,  ставити  правильні
запитання.  Біля  книжкової  викладки  «Маю  право»  користувачі
познайомилися з літературою щодо питань етики, прав і обов’язків людини; 

№ 1 - майстерня флікерів «Світло життя береже».
Читачі  доєдналися  до  безпеки  дорожнього  руху  та  зробили  своїми

руками  світловідбивні  флікери,  які  покликані  зберегти  життя  та  здоров’я
пішоходів у темну пору доби;

№ 19 - ігрові екскурсії до бібліотеки.
Бібліотекарі  протягом  тижня  проводили  екскурсії   під  назвою

«Нас єднає книга!» для учнів «Ліцею» Науковий» та «Гімназії «Інтелект».
Діти  грали  в  інтелектуальні  та  практичні  ігри,  відгадували  казки  за

уривком,  пригадували  правила  користування  книгою,  брали  участь  у
вікторинах: «Що за казка!», «Який ти читач?», «Бібліотека – дім, де живуть
книги». Завершився тиждень танцювальною руханкою «Завмри».

25 травня у дитячо-юнацькому клубі «Надія» КЗ «Об’єднання дитячо-
юнацьких  клубів  за  місцем  проживання  Кропивницької  міської  ради»
відбувся  День  відкритих  дверей.   Вихованці  продемонстрували  показові
виступи з таеквондо-до ІТФ для дітей мікрорайону.

Питання соціально-економічного стану
Освіта

25  травня керівник  комунальної  установи  «Міський  центр
професійного  розвитку  педагогічних  працівників  Кропивницької  міської
ради» Оксана Стрюкова та консультанти в онлайн-форматі провели нараду
для  заступників  директорів  з  навчально-виховної  роботи  закладів  освіти
міста.

Розглянуті  питання:  про  результати  проведення  експертизи
психологічного та соціологічного інструментарію; про підсумки проведення
фестивалю майстер  -  класів  «Арт-терапія  в  роботі  з  дітьми з  особливими
освітніми  потребами»  для  вчителів  корекційної  роботи;  про  підсумки
підвищення  кваліфікації  педпрацівників  шляхом  проходження  курсів  та
участі  в  семінарах  у  2023  році;  про  хід  та  реалізацію  освітніх  проєктів
КУ «МЦПРПП КМР».

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА

Марина Клева 35 83 89                                         


